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Calculo II — Lista 5.

Determine os pontos criticos das fun¢des dadas e classifique-os, decidindo se sd@o pontos de maximo
local, de minimo local ou de sela:

(@) f(x,y) =x?+ 3xy + 4y? — 6x + 2y;
(b) f(x,y) =%+ 2xy +y% — 5x;

(©) g(x,y) = V/xF+ 2xy + 4y2 — 6x — 12y;
(d) g(x,y) =x"+y®—5x —5y;
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(e) f(x,y) :§+g+xy,comx>069 > 0.

Estude as seguintes fungdes quanto aos extremos globais:
(@) f(x,y) =x?+ 2y? + 3xy + 2x + 2y

(b) f(x,y) =%+ 2xy + 2y% — x + 2y

(©) f(x,y) =3x* +y*+xy — 2x — 2y

Seja f(x,y) = 4 — x? —y? uma fungiio que representa uma distribui¢io de temperatura no plano.
Considere aregido D = {(x,y) € R?: x > 0,y > 0e 2x +y < 4 }. Determine o ponto do conjunto
D onde a temperatura € a menor possivel.

Estude a fungdo f(x,y) quanto a maximos e minimos na regido D

@ f(x,y)=xy, D={(x,y)eR?:x>0,y=>0e2x+y <5}

d) f(x,y) =2x+y, D={(x,y) e R?: x> +4y% < 1};

(c) f(x,y) =3x+y,comx?+2y*=1.

(d) f(x,y) =xy, com x? + 4y2 = 8.

(e) f(x,y) =x*+4y%,,comxy=1,x>0ey > 0.

() f(x,y) = x>+ y> — 3xy, na regido triangular de vértices (0,0), (0,1) e (1,0).
(2 flx,y) = eV x| < Lyl < 1.

(a) Encontre os pontos da elipse x? + xy + y? = 3 mais préximos de (0, 0).
(b) Determine o ponto do plano x + 2y — 3z = 4 mais préximo da origem.

(c) Considere a curva C dada pela intersec¢do do cilindro de equacdo ’1‘—; + ll; = 1 com o plano
2x +y + z = 12. Determine as distdncias maximas e minimas dos pontos de C ao plano z = 0.
(d) Considere a reta dada por interse¢ao dos planos
x+2y+z=1
{ 2x+y+z=4
Determine o ponto dessa reta que se encontra mais proximo da origem.

Determine os valores maximo e minimo, se existirem, das fun¢des relacionadas sujeitas ao respectivo
vinculo indicado:



(@) f(x,y) =x>—y? x?+y? =4;

(b) f(x,y) =xy, 4x? + 9y? = 36;

(©) f(x,y,2) =x*+y*+2*,  3x+2y+z=0;
d f(x,y,z) =x+y+z, x? + 4y? + 9z? = 36;
(e) f(x,y,z) =xyz, 2x% + 3y? +z2 = 6.

7) Estude a fun¢do dada quanto a maximos e minimos, sujeita as duas condi¢des dadas:

@) f(x,y,z2) =x+y+z,comx?+y>=1ledx+4y—2z>=0.
(b) f(x,y,z) =x—y,comx>?+2z22 —y=0ey = 2z
) f(x,y,z) =x*+y®+2z’,comx +y+z=1ex+2y+3z=6.
8) Suponha que a temperatura em um ponto (x,y) de uma placa de metal seja T(x,y) = 4x% —4dxy +y>.

Uma formiga, andando sobre a placa, percorre um circulo de raio 5 centrado na origem. Qual € a
maior e a menor temperatura encontrada pela formiga?



